


Leistungen:

- Haustürservice

- Transfer zum/vom Flughafen

- Flug ab/bis Deutschland

- Transfer Flughafen-Hotel-Schiff-Flughafen

- 2 x Übernachtung im 4* Hotel in Barcelona

- 1 x Tapas Abend mit Getränken

- 1 x 4-std. Stadtführung inkl. Eintritt Sagrada

Familia & Park Güell

- 1 x 5-std. Ausflug Montserrat inkl. Eintritt The

Image of Virgen

- 1 x 3-Gang Abendmenü mit Getränken

- 7 x Ü/VP in der gebuchten Kabine

- Kreuzfahrt gemäß Routenbeschreibung

- Getränkestationen zur 24-Stunden-Selbstbedienung

mit Kaffee, Tee, Wasser und Säften

- Eine Flasche Sekt zur Begrüßung auf der Kabine

- Vielfältiges Unterhaltungsprogramm

- Nutzung des Fitness-Centers, der Pools und der

Bibliothek

- Gepäckbeförderung bei Ein- und Ausschiffung

- Trinkgelder, Hafen- und Sicherheitsgebühren

- Fuhrmann Mundstock Reisebegleitung ab 20

Teilnehmern

- Exklusiver Cocktailempfang an Bord ab 20

Teilnehmern

Reisehinweise/ Einreisebestimmungen:

Deutsche Staatsbürger benötigen einen nach

Reiseende noch mindestens 6 Monate gültigen

Reisepass.

Preis (pro Person):

13.06.2026 - 22.06.2026 - Queen Victoria

Premium Außen Doppel 2899 €

Premium Außen Einzel 4299 €

Premium Balkon Doppel 3099 €

Premium Balkon Doppel 3099 €

Premium Balkon Einzel 4799 €

Premium Innen Doppel 2799 €

Premium Innen Einzel 4099 €

Barcelona & Mittelmeer mit Stil - 10 Tage

Stellen Sie sich vor, Sie stehen am Hafen von Barcelona, umgeben von der pulsierenden

Energie dieser faszinierenden Stadt. Die Sonne strahlt warm auf Ihr Gesicht, während die

beeindruckende Architektur von Gaudí und die lebhaften Straßen Ihre Sinne verzaubern.

Hier beginnt Ihre Reise als perfekter Auftakt zu einer unvergesslichen Kreuzfahrt im

westlichen Mittelmeer. Mit der eleganten QUEEN VICTORIA, einem Symbol für Luxus

und Stil, werden Sie bald die Wellen des Mittelmeers erobern. Doch bevor Sie an Bord

gehen, genießen Sie die Magie Barcelonas: die köstlichen Tapas, die herzliche

Gastfreundschaft und die unvergesslichen Ausblicke von den Hügeln der Stadt.

  1. Tag: Anreise nach Barcelona  

Transfer zum Flughafen und Flug nach Barcelona. Transfer zum Hotel und Zeit für individuelle Erkundungen. Bei

typisch spanischen Tapas und leckerem Wein lassen wir den ersten Abend ausklingen.  

  2. Tag: Barcelona  

Nach dem Frühstück starten wir bereits mit unseren Erkundungen in Barcelona. Die Sagrada Família und der Park

Güell sind zwei der beeindruckendsten Meisterwerke des berühmten Architekten Antoni Gaudí und verkörpern das

kreative Herz Barcelonas. Beide Orte sind nicht nur architektonische Wunder, sondern auch Ausdruck von Gaudís

einzigartigem Stil und seiner tiefen Verbundenheit zur Natur, die die Besucher in eine magische Welt entführen.

Nach einer kurzen Mittagspause geht es für uns zum Gebirgsmassiv Montserrat. Hier erkunden wir auch die

beeindruckende Benediktinerabtei mit der berühmten Schwarzen Madonna. Den Abend lassen wir bei einem

geselligem 3-Gang-Menü ausklingen.  

  3. Tag: Barcelona und Beginn der Kreuzfahrt  

Nach dem Frühstück genießen Sie noch etwas Freizeit. Erkunden Sie den Strand direkt vor Barcelonas Innenstadt

und erholen Sie sich von den vielen Eindrücken. Mittags Transfer zum Schiff und Check In.  

  Reiseveranstalter:  

  Fuhrmann Mundstock international GmbH, 38112 Braunschweig  

  Reisecode: FUM-13126  

Queen Victoria

Weil unsere QUEEN VICTORIA so vielseitig ist, ist sie auch in so vielen Meeren und Häfen dieser Welt zu Hause. Und

egal, wo man sich mit ihr gerade befindet - man fühlt sich zu jedem Zeitpunkt auf feinste britische Art verwöhnt.

Schon auf den ersten Blick ist sie unverkennbar - außen im typischen mitternachtsblauroten Gewand, innen mit der

gewohnten Mischung aus elegantem Ambiente und hochwertigen Materialien. Kabinen und Suiten bieten einen

behaglichen Rückzugsraum, während es an Bord umso mehr zu entdecken gibt. Zum Beispiel den Spa-Bereich mit

Hydropool oder den Winter Garden mit verschiebbarem Glasdach. Traditionelle Eleganz trifft auf State-of-the-Art

Ausstattung und zeitloses Design. Ein Erlebnis. Gönnen Sie sich ein Rendezvous mit dieser charmanten Queen, der

QUEEN VICTORIA.  

  Ausstattung:  

Außenpools mit Deckchairs, Liegen und Handtüchern, Bibliothek, Bingo, Bridge, Gesellschaftsspiele und

Quiz-Veranstaltungen, Buchhandlung und Shops, Casino, Computerkurse/Apple iStudy, Cunard Galerie/Museum,

Cunard Insights Bildungsprogramm, Dance Hosts, Fechtkurse, Golfabschlag bzw. Putting Green, Karaoke,Dart und



Liveübertragungen von Sport-Events, Kinderbetreuung und Teenager-Club, Kino, Kunstgalerie Clarendon Fine Art,

Kunstunterricht, Nachtclub/Disco, Paddle-Tennis, Quoits, Shuffleboard und Tischtennis, Promenadendeck für

Spaziergänger und Jogger, Royal Court Theatre, Royal Nights Themenbälle, Spa und Fitness-Center, Tanzunterricht,

viele Restaurants, Bars, Cafés und Lounges, Vorträge, Lesungen, Bühnenshows, Konzerte, Kabarett, Wein-, Whisky-

und Martini-Verkostung, Whirlpools, Hydropool (gegen Gebühr).  

  Kabinenkategorien:  

An Bord unseres Schiffes finden Sie eine Vielzahl von geräumigen Kabinen und Suiten für 1 bis 4 Personen (max.

2.061 Gäste). Jede Kabine wurde im Hinblick auf perfekte Form und Funktionalität designt. Mit kostenlos

bereitstehenden Bademänteln und Hausschuhen, einem Tee- und Kaffeeservice und der Option für ein

Spezialfrühstück im Bett können Sie einen entspannten Morgen in Ihrer Kabine genießen.  

Innenkabine: Unsere gut ausgestatteten Innenkabinen sind an verschiedenen Positionen des Schiffes verfügbar

und bieten während Ihrer Reise eine Oase des stilvollen Komforts. King-Size-Bett, Bad mit Dusche, Schreibtisch &

Sofa bzw. Sessel, Schrank,.  

Außenkabine: Unsere Außenkabinen sind Ihr privater Rückzugsort mit Meerblick, von dem aus Sie die Welt

entspannt an sich vorbeiziehen lassen können. Sie bietet so viel Tageslicht wie möglich und vereint das Beste an

Komfort, Zweckmäßigkeit und Ausblicken. King-Size-Bett, Bad mit Dusche, Schreibtisch & Sofa bzw. Sessel,

Schrank, Fenster bzw. Bullauge.  

Balkonkabine: Genießen Sie den Blick auf das glitzernde Meer von Ihrem eigenen privaten Außenbereich unserer

Balkonkabinen. Sie bietet einen eigenen Außenbereich und vereint das Beste an Komfort, Zweckmäßigkeit und

Ausblicken. King-Size-Bett, Bad mit Dusche, Schreibtisch & Sofa bzw. Sessel, Schrank, Glasverkleideter Balkon,

möbliert.  

Princess Suiten: Erfreuen Sie sich an einer erstklassigen Lage an Bord sowie an einem exklusiven Meerblick, den Sie

sowohl innerhalb als auch außerhalb Ihrer Princess Suite genießen können. King-Size-Bett, Wohnbereich,

Schreibtisch, begehbarer Kleiderschrank, Bad mit Badewanne und integrierter Dusche, Großer Balkon, möbliert.  

Queens Grill Suiten: Finden Sie Ihren exklusiven, luxuriösen Rückzugsort in Ihrer eigenen, privaten Residenz auf

See. Kräftige, auffällige Cunard Farben und durchdachte Designs erwecken jeden Bereich Ihrer Suite zum Leben.

Jede geräumige Suite wurde nach den höchsten Luxusstandards gestaltet und verkörpert höchste Raffinesse. Mit

Platz zum Entspannen, Speisen und für Unterhaltung wird Ihre Queens Grill Suite sicher jederzeit Ihren Bedürfnissen

entsprechen. Bereiten Sie sich in Ihrem geräumigen Badezimmer mit einer Auswahl an verlockenden

Pflegeprodukten von Penhaligon's auf den Tag oder Abend vor. Mit luxuriösen Bademänteln und Hausschuhen,

Tee- und Kaffeespezialitäten, einer kostenlosen Minibar und der Möglichkeit, jederzeit zu speisen, möchten Sie Ihre

Suite vielleicht gar nicht mehr verlassen. Ganz gleich, wofür Sie sich entscheiden: Ihr aufmerksamer Butler und Ihr

Steward werden sich um alle noch so kleinen Details kümmern. King-Size-Bett, Wohnbereich, Marmorbad mit

Badewanne mit Whirlpool-Vorrichtung und separater Dusche, Großer Balkon, möbliert.  

  Restaurants:  

Hauptrestaurants (im Preis inbegriffen): In einem der gehobenen Hauptrestaurants an Bord ist ein Tisch für das

Abendessen für Sie reserviert. Alle Restaurants bieten köstlich phantasievolle Menüs, außergewöhnliche Weine und

erstklassigen Service.  

Restaurantalternativen (gegen Aufpreis): Die Freiheit, die Sie bei Ihrer Kreuzfahrt genießen, zeigt sich auch in der

großen kulinarischen Auswahl von gesund bis herzhaft und von leichten Snacks bis zur Haute Cuisine. Sie müssen

nur noch entscheiden, auf was Sie Lust haben. Auf der Speisekarte von The Verandah finden Sie

Meeresfrüchte-Spezialitäten ebenso wie feinste, auf persönlichen Wunsch zubereitete Filets und Fleischgerichte.

Jeden Abend verwandelt sich ein Teil des Restaurants Lido in ein zeitgenössisches und intimes kulinarisches

Erlebnisrestaurant, das lokale Zutaten zelebriert, die vom Feld, vom Bauernhof und aus dem Meer stammen.  

Bars & Lounges: An Bord der Cunard Queens erwartet Sie eine große Auswahl an Bars und Lounges. Vom

gemütlichen englischen Pub bis zur eleganten Champagner Bar ist für jeden Geschmack und jeden Anlass etwas

dabei. In den Bars und Lounges an Bord heißen wir Sie jederzeit herzlich willkommen. Ob am Vormittag für einen



dampfenden Kaffee oder am Abend bei heiterer Stimmung in größerer Runde. In unseren Bars und Lounges sind Sie

immer richtig. Im Commodore Club genießen Sie einen fantastischen Blick von weit oben über den Bug. hier

servieren wir in ruhigem Ambiente leckere Cocktails, verschiedene Martini-Kreationen und klassische Drinks. Ihnen

ist mehr nach einem frisch gezapften Bier wie in einem typisch britischen Pub? Kommen Sie in den Golden Lion Pub

und werden Sie Teil eines unterhaltsamen Karaoke-Abends oder eines Dart-Turniers. Jede Bar und jede Lounge hat

ihre eigene Atmosphäre, und doch haben sie alle eines gemein: Sie bieten den freundlichen und aufmerksamen

White Star Service.  

  Abendveranstaltungen (im Preis inbegriffen):  

An jedem Abend Ihrer Kreuzfahrt finden Sie eine große Auswahl an Entertainment-Angeboten. Ob Musik,

Tanzaufführungen oder sogar Zaubershows - nehmen Sie Platz und lassen Sie sich begeistern. Erleben Sie unsere

Cunard Singers & Dancers mit glanzvollen Produktionen im West-End-Stil oder Shakespeare-Aufführungen. An Bord

gibt es auch ausgewählte Sänger und Instrumentalisten, Luftakrobaten und Illusionisten, Stand-Up-Comedians und

Varieté-Entertainer.  

  Unser Service für deutschsprachige Gäste:  

Auf den Cunard Schiffen ist die ganze Welt an Bord. Deshalb ist Englisch die erste Sprache auf unseren Queens.

Damit aber auch ein Stück Heimat für unsere deutschsprachigen Gäste mit auf See geht, gibt es für Sie zahlreiche

Angebote und Services. So fühlen sich alle rundum geborgen und aufgehoben.  

Das erwartet Sie auf jeder Reise an Bord in deutscher Sprache: Gästebetreuung durch erfahrene Mitarbeiter

(Host/Hostess), Bordnachrichten, Übersicht des täglichen Bordprogramms, Fernsehsender (abhängig vom

Satellitenempfang), Spielfilmkanal, Menükarten in den Restaurants, Bücher in den Bibliotheken  

Reisen mit erweitertem deutschsprachigem Angebot: Bestimmte Reisen werden besonders gern von

deutschsprachigen Gästen gebucht. Auf diesen Reisen gibt es noch umfangreichere Angebote in deutscher Sprache:

Deutschsprachige Gastredner, Landausflüge mit deutschsprachiger Reiseleitung (Mindestteilnehmerzahl

vorausgesetzt)  

  kurz & knapp:  

  2.061 Gäste, 913 Crew, 294 m Länge  
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